

**Уважаемые коллеги!
Уважаемый Дмитрий Александрович!**

От имени коллектива орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Государственного научно-исследовательского института приборостроения сердечно поздравляем Вас с 80-летием со дня основания предприятия!

Область деятельности Института включает в себя все аспекты теории и практики управления, в том числе: теорию систем и общую теорию управления; методы управления сложными техническими и человеко-машинными системами; теорию управления в междисциплинарных моделях организационных, социальных, экономических, медико-биологических и экологических систем; научные основы технологий управления подвижными объектами и навигации; теорию и методы разработки программно-аппаратных и технических средств управления и сложных информационно-управляющих систем; научные основы интегрированных систем управления и автоматизации технологических процессов управления производством.

Сегодня ИПУ РАН – это один из самых крупных и авторитетных научных центров мира в области теории управления, методов и средств автоматизации.

Более 100 сотрудников Института в разные годы были отмечены Государственными премиями СССР и РФ, премиями Правительства РФ и Совета министров СССР, научными премиями и медалями Академии наук СССР и РАН, а также зарубежных академий и университетов.

Институт продолжает развиваться, расширять и углублять фундаментальные исследования в области теории управления и ее приложений.

Наши предприятия связывают многолетние деловые и дружеские отношения. Надеемся, что сложившийся между нами стиль отношений и взаимопонимания позволят и в дальнейшем совместно решать поставленные задачи.

Желаем всему коллективу ИПУ РАН и его руководству - доброго здоровья, благополучия, прорывных идей, дальнейшего активного развития, и новых трудовых успехов на благо Отечества!

С юбилеем Вас, уважаемые коллеги!

По поручению коллектива АО «ГосНИИП»,

С уважением,

Генеральный директор

В.М. Медведев

Генеральный конструктор

С.Г. Штек